

**TRANSFER ZA ŠPORT OD ZNAČAJA ZA  
FEDERACIJU BiH**

<b>Redni broj</b>	<b>NAZIV KORISNIKA</b>	<b>NAZIV PROJEKTA</b>	<b>ODOBRENI IZNOS SREDSTAVA</b>	<b>OBRAZLOŽENJE</b>
1.	Paraolimpijski komitet BiH	Rekonstrukcija i adaptacija prostorija Paraolimpijskog komiteta BiH	20.000 KM	Projekt je ocijenjen kao izuzetno važan jer se nefinanciranjem ugrožava status i dalji rad Komiteta. Aplikant nije mogao aplicirati za redovna sredstva jer se ne radi o sportskom objektu.
2.	Udruženje Karate klub IPPON, Sarajevo	Službeno natjecanje karate reprezentativki BiH, Nejre i Emine Sipović	10.000 KM	Udruženje Karate klub IPPON apliciralo je za podršku karate reprezentativkama BiH, Nejri i Emini Sipović, dobitnicama najviših svjetskih nagrada. S obzirom da ove godine nisu mogle aplicirati na redovni poziv jer nije bilo stavke sufinanciranja manifestacija, podrška Ministarstva važna je zbog davanja mogućnosti za sudjelovanje na najznačajnijim međunarodnim natjecanjima.
3.	Atletski savez osoba s invaliditetom	Sudjelovanje na Svjetskom para atletskom prvenstvu, Pariz 2023. godine	4.000 KM	Atletski savez osoba s invaliditetom u trenutku saznanja da su stekli uvjete za odlazak na natjecanje nije mogao aplicirati na druge javne pozive.  Povjerenstvo je mišljenja da se korisnik podrži u dijelu uplate za putne troškove kako bi se

				omogućio odlazak na natjecanje.
4.	Tavla savez u BiH	Sudjelovanje backgammon reprezentacije Bosne i Hercegovine na svjetskom prvenstvu 2023. godine	2.400 KM	Budući da je riječ o nepredviđenoj situaciji u kojoj Savez nema drugih izvora financiranja, Povjerenstvo je prepoznalo značaj i urgentnost podrške odlaska na Svjetsko prvenstvo.
5.	Streljački klub Sarajevo	ISSF Svjetsko prvenstvo u streljaštvu Baku, Azerbejdžan, 2023. godine	6.000 KM	Streljački klub Sarajevo jedini je klub koji će predstavljati Bosnu i Hercegovinu na Svjetskom prvenstvu u Bakuu jer su jedini u BiH ostvarili norme za Svjetsko prvenstvo. Potencijalni odlazak i ostvareni rezultati mogu im pomoći i omogućiti Olimpijske norme. Povjerenstvo je mišljenja da se korisnik podrži u dijelu uplate za troškove prijevoza i kotizacije za natjecanje.
<b>TRANSFER ZA KULTURU OD ZNAČAJA ZA FEDERACIJU BiH</b>				
1.	Udruženje „Rudarska glazba“ Kakanj	Međunarodni folklorni festival „Ohridsko sunce“ u Ohridu, Republika Sjeverna Makedonija	4.000 KM	Udruženje „Rudarska glazba“ iz Kakanja dobilo je poziv za sudjelovanje na Međunarodnom festivalu folkloru koji će se održati od 11. do 15. 8. 2023. godine u Ohridu. Poziv je pristigao poslije zatvaranja Javnog poziva Federalnog ministarstva

				<p>kulture i športa, a značajan je za općinu Kakanj. Udruženje postoji 72 godine, a ovaj nastup prvi je nastup međunarodnog karaktera zbog čega Povjerenstvo smatra da ih treba podržati s navedenim iznosom.</p>
--	--	--	--	---